# Estimando Capacidad (Métrica) Nombre:

Deter mina cual medida seria la mas apropiada. Respuestas
1) Emanuel estabaregando unaplanta. ¢L.o méas probable es que haya utilizado 250 mililitros
0 250 litros de agua? 1
2) ¢L.o maés probable es que una pecera use 130 mililitros o 130 litros de agua? 2.
3.
3) Nataliacomprd una botella de agua. ¢Era mas probable que fueran 600 mililitros o 600
litros?
4.
4) Samuel estabafregando el piso de su cocina. ¢Su cubeta de agua tenia probablemente 25
mililitros o 25 litros de agua? 5.
5) ¢Unajarrade limonada estd més cercade 2 mililitros o 2 litros? 6.
7.
6) Después de un partido de fitbol, ??el equipo arroj6 una hielerallenade kool-aid al
entrenador. ¢La hielera probablemente contenia 19 mililitros o 19 litros?
8.
7) Lo més probable es que e volumen de un fregadero de cocina sea de 20 litros 0 20
mililitros. 9.
8) Hildacomprd un cartén de leche. ¢Probablemente contenia 235 mililitros o 235 litros? 10.
» _ . ] 11.
9) Jose degj6 lamanguera de agua funcionando durante 20 minutos para regar su césped. ¢Es
mas probabl e que haya usado 650 mililitros 0 650 litros? ,
12.
10) Carmen esta sirviendo leche para su cered. ¢Es més probable que vertiera 100 litros 0 100
mililitros? 13.
11) GVAR} estabahorneando browniesy lareceta requeria usar un poco de azlcar. ¢(Lomés || 14.
probable es que pidiera 182 mililitros o 182 litros?
. . . i 15.
12) Ramiro tuvo su rociador funcionando durante una hora. ¢L.o més probable es que haya
utilizado 1 000 mililitros 0 1 000 litros de agua?
13) Si estuvieratratando de medir cuanto jugo hay en unalata de melocotones,
¢probablemente usarialitros o mililitros?
14) ¢L.o més probable es que un salero contenga 200 mililitros o 200 litros?
15) Lo més probable es que un desierto reciba alrededor de 320 mililitros 0 320 litros de lluvia
al afo.
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Ch Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina cual medida seria la mas apropiada. Respuestas
1) Emanuel estabaregando unaplanta. ¢L.o méas probable es que haya utilizado 250 mililitros —
0 250 litros de agua? 1. _mililitros
2) ¢L.o maés probable es que una pecera use 130 mililitros o 130 litros de agua? 2. litr os
3. mililitros
3) Nataliacomprd una botella de agua. ¢Era mas probable que fueran 600 mililitros o 600
litros? .
4 litr os
4) Samuel estabafregando el piso de su cocina. ¢Su cubeta de agua tenia probablemente 25 )
mililitros 0 25 litros de agua? 5. litros
5) ¢Unajarrade limonada esta més cercade 2 mililitros o 2 litros? 6. litr os
7. litr os
6) Después de un partido de fitbol, ??el equipo arroj6 una hielerallenade kool-aid al
entrenador. ¢La hielera probablemente contenia 19 mililitros o 19 litros? T
d-ahielerap 1a 2= mitil ! e mililitros
7) Lo més probable es que e volumen de un fregadero de cocina sea de 20 litros 0 20 .
mililitros. o. _litros
8) Hildacomprd un cartén de leche. ¢Probablemente contenia 235 mililitros o 235 litros? 10. Mililitros
12, mililitros
9) Jose degj6 lamanguera de agua funcionando durante 20 minutos para regar su césped. ¢Es
mas probabl e que haya usado 650 mililitros 0 650 litros? .
12 litr os
10) Carmen esta sirviendo leche para su cered. ¢Es més probable que vertiera 100 litros 0 100 -
mililitros? 13, _Mmililitros
11) GVAR} estaba horneando browniesy la receta requeria usar un poco de azticar. ¢Lomas  |[ 14.  Mmililitros
probable es que pidiera 182 mililitros o 182 litros?
15, mililitros
12) Ramiro tuvo su rociador funcionando durante una hora. ¢L.o més probable es que haya
utilizado 1 000 mililitros 0 1 000 litros de agua?
13) Si estuvieratratando de medir cuanto jugo hay en unalata de melocotones,
¢probablemente usarialitros o mililitros?
14) ¢L.o més probable es que un salero contenga 200 mililitros o 200 litros?
15) Lo més probable es que un desierto reciba alrededor de 320 mililitros 0 320 litros de lluvia
al afo.
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